

# 请给文明的他们仨点个赞



图一



图二



图三

### 编者按:

文明是什么?文明就是从身边的小事做起,如不带早餐盒上公交车,把垃圾扔进垃圾桶。文明还体现在小女孩拿起扫把扫落叶那一刻,以及大学生暑假回家参加志愿活动的行动中。看似平常的行为,其实都是文明“润物细无声”的结果。

本报“你文明 我点赞”专栏面向广大读者朋友征稿,来稿请投:[hyrbs8888@sina.com](mailto:hyrbs8888@sina.com)

图一:1日上午,在道源路与立新12巷交会处,一名小女孩正在清扫人行道上的落叶。(通讯员 何社成 摄)

图二:1日下午,雁城路段,一位年轻的志愿者提着塑料桶在路面上捡垃圾。据了解,这位志愿者是在读大学生,放暑假回衡阳参加志愿者,为家乡创建全国文明城市、国家卫生城市贡献力量。(通讯员 何社成 摄)

图三:1日上午,晶珠广场公交站附近,一女孩上公交车前把早餐盒丢进垃圾桶。(见习记者 颜楚滨 摄)

## 今日仍有清凉雨,衡阳暂退“高温群”

■本报记者 胡亚华

本报讯 受第7号台风“韦帕”(热带风暴级)外围云系影响,1日下午,我市多地出现分散性阵雨、雷阵雨,气象部门预计,副热带高压即将北抬,在副高南侧偏东北气流和清凉雨水的共同影响下,今日,稍感舒适凉爽。

8月1日凌晨1时50分前后,今年第7号台风“韦帕”(热带风暴级)在海南省文昌市沿海登陆,以每小时10

公里左右的速度向北偏西方向移动,当日中午在广东雷州半岛再次登陆之后,移入北部湾,1日夜到2日白天移入广西,然后进入越南北部。监测实录显示,受台风外围云系影响,我市西部及南部地区出现了分散性阵雨或雷阵雨,其中常宁荫田镇降水较为明显,降雨量达12.8毫米;1日下午4时6分,气象部门对常宁市发布了雷雨大风蓝色预警,1日最高气温37.9℃,出现在衡山,城区则为36.6℃。

值得欣慰的是,尽管台风“韦帕”威力有限,但仍送来了丝丝清凉,随着副热带高压逐渐北抬,我市移到了副高的南侧,天气会发生新的变化,2日,在副高南侧偏东北气流扰动下,午后仍会有清凉阵雨或雷阵雨出没,预计,最高气温33—34℃,淡出高温;8月6日前后,东海海域将出现新的热带低压,是否会升级为新的台风“送清凉”,气象部门正密切关注。

## 数万元扶贫资金送给困难群众

### 衡阳爱思特整形医院积极开展精准扶贫活动

■通讯员 付磊

本报讯 8月1日,市市场监督管理局副局长冯建伟、衡阳爱思特整形医院总经理韦新安等一行,来到衡阳县大安乡贵华村,开展精准扶贫活动,为困难群

众送去数万元帮扶基金。帮扶过程中,冯建伟和韦新安耐心询问困难群众遇到的问题,与村民拉家常并提出诸多意见和帮扶措施,与村民们结下了深厚的友谊。村民代表们为衡阳爱思特整形医院赠送了“真情永驻”的

爱心锦旗。据介绍,爱思特整形医院入驻雁城8年以来,作为有担当、有社会责任感的民营医美企业,坚持医疗为本,成为业界领头羊,多次获得社会各界的高度认可,曾获“质量兴商”奖。

## 撞伤行人后 驾车逃离现场

### 南岳交警速破肇事逃逸案

■本报记者 姚永军  
通讯员 陈哲  
实习生 贺蓉蓉

本报讯 7月28日凌晨,107国道南岳辖区内发生一起交通肇事逃逸案,一辆女式两轮摩托车撞伤行人后逃之夭夭。市公安局南岳分局交警大队事故处理中队民警通过两天努力成功破获该案。

当日凌晨4时37分,衡山县店门镇的谭某某(男,1952年生)驾驶一辆女式两轮摩托车由店门镇前往南岳,途经107国道南岳区新村村地段,与其所行驶方向前方右侧行走的一老年妇女赵某某(1947年出生,南岳区南岳镇人)发生碰撞,造成赵某某头部受伤,未采取抢救措施驾车逃离案发现场。

南岳交警大队事故中队民警接警后迅速赶到案发现场勘察,发现现场除肇事摩托车碰撞行人倒地时留下一些摩托车的机油痕迹和伤者遗留物品外,再无其它有价值的线索。大队领导要求事故中队全力侦破该案。听取汇报后,分局主要领导明确指示:务必要全力侦破该案,将犯罪分子绳之以法,最大限度确保受害者的合法权益!

事故处理民警在分局网安大队的支持下,对该起交通肇事逃逸案件全面展开侦破工作。通过为期两天艰辛努力,最终以有力的证据锁定犯罪嫌疑人谭某某。7月30日早上,民警赶到衡山县店门镇谭某某家中发现谭某某已外出。民警通过其妻子联系到谭某某。谭某某迫于公安交警部门的强大震慑力,于当日10时许主动投案。

目前,该案受害人赵某某经医院抢救已脱离生命危险。案件正在进一步处理之中。



珠晖区:

## 一周清理积存垃圾近400吨

■通讯员 唐兰荣 刘静

本报讯 连日来,珠晖区为了迎接中央测评卫生小组对我市“创卫”工作的明查暗访,并结合当前社区卫生环境情况,在管辖区域内开展了社区楼道积存垃圾清理专项行动。

为配合各街道、社区做好该项工作,自7月22日开始,珠晖区环卫所利用机械设备的优势,组织清理人员出动铲车、垃圾清运车等作业设备,协助一六村社区、茅坪社区、蔡家皂社区等27个社区对屋顶、楼道、地下室的大件垃圾和废弃物进行彻底清理,并加班加点进行垃圾清运处理。

截至7月底,珠晖区环卫所协助社区清理大件垃圾、生活积存垃圾近400吨,使社区内卫生面貌得到明显改善。

